
STATISTIQUES EVALUATION STAGIAIRES SUR 6 MOIS
JUILLET à DECEMBRE 2024

COMMENTAIRES :

Nous pouvons constater un retour très positif et que nous
gardons globalement la même moyenne sur la satisfaction de
nos stagiaires que ce soit :

- sur le centre
- sur le contenu
- sur nos formateurs

COMMENTAIRES :

Sur nos 3 critères nous conservons une moyenne globale 
de 18,52/20.
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Moyenne mensuelle de satisfaction sur nos 3 critères

Moyenne du Centre Moyenne du Contenu Moyenne Formateurs
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JUI LL E T AOUT SEP TE MBR E OC TO BR E NOVEMB RE D ECE MBR E

MOYENNE GLOBALE


